



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA**

Čakovečka 9, 40322 Orešnica  
MB 2542587 OIB 99677841113  
tel. 040/635-275; fax: 040/636-039  
e-mail: [opcina-orehovica@ck.t-com.hr](mailto:opcina-orehovica@ck.t-com.hr)  
Internet adresa: [www.orehovica.hr](http://www.orehovica.hr)  
Klasa: 021-05/14-01/10  
Urbroj: 2109/22-01-14-08  
Orešnica, 02.12.2014.

**Z A P I S N I K**

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 02.12.2014. godine u Vijećnici Općine Orešnica s početkom u 18.00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Branko Sušec pozivom klasa: 021-05/14-01/10, urbroj: 2109/22-01-14-1 od 27.11.2013. godine.

Nazočni vijećnici: Marko Balog, Nikola Bukal, Franjo Gajnik, Zvonko Hajdinjak, Tamara Hrelja, Marko Hunjadi, Mato Kalanjoš, Silvo Kozjak, Zlatko Orsag, Viktor Pintarić, Goran Plaftak, Branko Sušec i Snježana Šafarić. Sjednici prisustvuje Općinski načelnik Franjo Bukal te zamjenik Općinskog načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine Nedeljko Marić. Osim vijećnika sjednici su nazočili službenici Jedinственog upravnog odjela Općine Orešnica: Mirjana Sečan u svojstvu zapisničara, Renata Božek, Marija Matotek i Karlo Baksa.

Sjednicu je otvorio predsjedavajući Branko Sušec pozdravom svima nazočnima. Utvrdio je da sjednici prisustvuje 13 od 14 vijećnika, da postoji kvorum i da su sve odluke donijete na ovoj sjednici pravovaljane.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Tamara Hrelja pitala je li moguće poduzeti korake u svrhu otvaranja još jedne liječničke prakse u Općini. Branko Sušec odgovorio je da je to nažalost nemoguće, budući da prema postojećoj mreži i prema broju pacijenata u ovom trenutku Općina nema uvjete za otvaranje još jedne prakse. Daljnjih pitanja nije bilo te je aktualni sat završen u 18.07.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

**D N E V N I R E D**

1. Prihvatanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica,
2. Donošenje Odluke o visini naknade za rad zamjenika Općinskog načelnika Općine Orešnica,
3. Donošenje Odluke o Savjetu mladih Općine Orešnica,
4. Donošenje Odluke o izradi 2. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Orešnica,
5. Donošenje Proračuna Općine Orešnica za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu sa planom razvojnih programa za razdoblje 2015.-2017. godinu,
6. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orešnica za 2015. godinu,
7. Donošenje Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orešnica za 2015. godinu,
8. Donošenje Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orešnica u 2015. godinu,
9. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2015. godini,
10. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2015. godini,
11. Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Orešnica za 2015. godinu,
12. Donošenje Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orešnica u 2014. godini,

13. Donošenje Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica – dokument je moguće dobiti na uvid i čitanje u Jedinственном upravnom odjelu Općine Orehovica u vremenu od 07.00 do 15.00 sati radnim danom,
14. Donošenje Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica – dokument je moguće dobiti na uvid i čitanje u Jedinственном upravnom odjelu Općine Orehovica u vremenu od 07.00 do 15.00 sati radnim danom,
15. Donošenje Zaključka o pristupanju Općine Orehovica Europskoj povelji o ravnopravnosti žena i muškaraca na lokalnoj razini,
16. Izvješća
  - a) Izvješće načelnika Općine Orehovica za razdoblje od 28.08.-27.11.2014. godine,
  - b) Stanje sigurnosti za kolovoz, rujan i listopad 2014.,
  - c) Izrada projektne dokumentacije u svrhu revitalizacije starih dravskih rukavaca – potoka Jezerčice,
17. Obavijest – Ivana Strahija, postupanje Zaštitarsko ekološke udruge Prijatelji životinja i prirode,
18. Razno.

Predsjedavajući je predložio dopunu dnevnog reda na način da se dodaje nova točka 5. koja glasi: "5. Donošenje odluke o prijenosu imovine bez naknade – elektroenergetska infrastruktura u Romskom naselju", a da dosadašnje točke 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 17. i 18. postanu točke 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 17., 18. i 19. Predsjedavajući je dao na glasovanje dnevni red sa predloženom dopunom. Dnevni red sa dopunom jednoglasno je usvojen.

#### **Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica**

Predsjedavajući je prisutne pozvao na raspravu glede zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća održane 03.09.2014. Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad.2. Donošenje Odluke o visini naknade za rad zamjenika Općinskog načelnika Općine Orehovica**

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal.

Franjo Bukal ovom je prilikom pozdravio sve prisutne. Pojasnio je da sukladno čl. 90a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13 – pročišćeni tekst), zamjenik načelnika i zamjenik načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine imaju pravo na naknadu za rad. Sukladno navedenom svakome od navedenih zamjenika načelnika predlaže se godišnja naknada od 2.000,00 kuna u neto iznosu, počevši od 2015. godine. Zamjenici općinskog načelnika često sudjeluju na sastancima i događanjima kada je općinski načelnik spriječen prisustvovati, te stoga smatra da je naknada koja će pokriti barem putne troškove primjerena i opravdana.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Općinskog načelnika Općine Orehovica na glasovanje.

Odluke o visini naknade za rad zamjenika Općinskog načelnika Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.3. Donošenje Odluke o Savjetu mladih Općine Orehovica**

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal, a prezentirala ga je Mirjana Sečan.

Općinsko vijeće Općine Orehovica na svojoj je 15. sjednici donijelo je Odluku o osnivanju savjeta mladih Općine Orehovica, te je 2010. godine provelo postupak za izbor članova u isti. 2012. izabranom je Savjetu istekao mandat te se novi izbori nisu provodili. 08.04.2014. na snagu je stupio novi Zakon o savjetima mladih. Novi Zakon uvelike pridonosi većoj transparentnosti provedbe postupka osnivanja i izbora savjeta mladih te odnosa i suradnje savjeta mladih s jedinicama lokalne i

područne (regionalne) samouprave u kojima djeluju. Utvrđeno je da su Savjeti mladih su često u posljednjih šest godina bili spori, nedovoljno aktivni ili preopterećeni poslovima i aktivnostima koje im sukladno pozitivnim propisima ne ulaze u nadležnost. Predloženi zakon osigurava da savjeti mladih budu adekvatna savjetodavna tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a s ciljem savjetovanja predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave o pitanjima od značenja za mlade te zagovaranja i promicanja prava, potreba i interesa mladih u lokalnoj odnosno područnoj (regionalnoj) zajednici. Također, dosadašnji dvogodišnji mandat produžen je tri godine.

Snježana Šafarić rekla je da su članovi Općinskog vijeća krivi što Savjet mladih nije bio aktivniji jer ih je trebalo više poticati, na što je Branko Sušec odgovorio je Savjet samostalno tijelo i da se samo moralo aktivirati.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o Savjetu mladih Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o Savjetu mladih Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.4. Donošenje Odluke o izradi 2. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Orehovica**

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal. Prijedlog odluke prezentirali su Franjo Bukal i Mirjana Sečan.

Razlog za pokretanje postupka izrade i donošenja ID PPUO odnosi se na zakonsku obvezu usklađenje Plana sa odredbama novog Zakona, posebno u pogledu utvrđivanja neizgrađenih i neuređenih područja i obveza izrade urbanističkih planova uređenja, koje iz navedenih obilježja proizlaze. Plan će se istovremeno uskladiti sa važećim drugim zakonima i propisima, a posebno onima koji se odnose na zaštitu okoliša, prirode i učinkovito gospodarenje otpadom. Izmjenama i dopunama Plana potrebno je uskladiti namjenu područja bivše Poljoprivredne zadruge, nakon što je čestica promijenila vlasnika i to iz zone centralnih sadržaja u gospodarsku zonu, kako proširenje već otprije planirane gospodarske zone južno u smjeru Drave. Manje izmjene i dopune proizašle iz pojedinačnih zahtjeva utvrdit će se temeljem zahtjeva prikupljenih do izrade izmjena i dopuna Plana (zona Križopotje, izgradnja kompostišta i sl.). Dodatne pojedinačne izmjene ili dopune koje proizlaze iz potrebe usklađenje s aktualnim infrastrukturnim i komunalnim projektima utvrdit će se u postupku izrade Plana. Radi lakše primjene Plana izvršit će se revizija izgrađenosti za sva naselja i kompletiranje Plana u svim grafičkim dijelovima i odredbama za provođenje Plana.

Franjo Bukal rekao je da je prostorni plan uređenja Općine orehovica izrađen 2006. godine, a da se izradi 1. izmjena i dopuna prišlo 2012. godine. Kako predstoji velika izmjena i dopuna županijskog prostornog plana, a i radi uočenih problematičnih dijelova postojećeg općinskog plana (nemogućnost izgradnje gospodarskih prije stambenih objekata u zoni Križopotje, uređenje prostora Jezerčice, iskop mineralnih sirovina na k.o. Vularija...) potrebno je prići 2. izmjeni i dopuni. Izrada izmjena i dopuna zahtjeva velika financijska sredstva koja se mogu osigurati pri resornim ministarstvima iz fondova EU. Pozvao je sve prisutne da se angažiraju u što većem uključivanju stanovnika općine i svih zainteresiranih u podnošenje prijedloga za izmjene i dopune, budući da je kod izrada 1. izmjena i dopuna tek manji broj ljudi bio zainteresiran za aktivno sudjelovanje svojim prijedlozima i sugestijama.

Branko Sušec rekao je kako se prilikom izrade 1. izmjena i dopuna ozbiljno prišlo poslu, ali da je odaziv ljudi bio slab, te da isti nisu svjesni posljedica svoje neaktivnosti.

Nedeljko Marić pitao je radi li se ovdje i o Romskom naselju, na što mu je Mirjana Sečan odgovorila da se rade izmjene i dopune PPUO Orehovica, a da je romsko naselje još uvijek dio Općine Orehovica. Franjo Bukal rekao je kako postoji i Detaljni plan uređenja romskog naselja, dok prostorni plan općine određuje parametre detaljnog plana. Prema postojećoj situaciji nemoguće je legalizirati jednu stambenu zgradu koja se nakon 21.06.2011. sagrađena van granica građevinskog područja, dok je kuća koja se također nalazi van građevinskog područja sagrađena prije 2011. u postupku legalizacije. Prijedlog proširenja zone građenja može se dati u postupku izrada 2. izmjena i dopuna prostornog plana, međutim, treba imati na umu da je u Romskom naselju veličina građevinskog područja od 17,6 ha, da ima ukupno cca 314 gradilišta od kojih je izgrađeno cca 150, te da apsolutno nije opravdano širenje zone građenja. Svjestan je da manji broj pojedinaca ima više praznih gradilišta koje ne želi prodati, ni na kojima još uvijek ne želi graditi, ali da bi morali biti svjesni posljedica najavljivanog poreza na građevinsko zemljište. Mato Kalanjoš pitao je može li se graditi u ulici Vladimira Nazora sa strane gdje se legalizira kuća u vlasništvu Mije Ignaca. Franjo Bukal rekao je da ne, ali da se može predati prijedlog u okviru izmjena i dopuna prostornog plana. Nedeljko Marić opet

je rekao da postoji mnogo gradilišta ali nitko ne želi prodati, na što mu je odgovorio Franjo Bukal rekavši da pojedinci ili skupine mogu dati prijedlog za proširenje stambene zone, ali da on nije za to tako dugo dok postoji tako velik broj neizgrađenih gradilišta u naselju. Branko Sušec također je dodao da se, dok postoje zone sa većim brojem praznih gradilišta, neće ići u proširenja građevnih zona.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o izradi 2. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o izradi 2. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.5. Donošenje Odluke o prijenosu imovine bez naknade – elektroenergetska infrastruktura u Romskom naselju**

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal.

Temeljem zahtjeva iz završnog izvješća nadzornog inženjera Željka Vinceka, dipl.ing.el., za elektroradove broj 0401/14, koje čini sastavni dio Zapisnika o tehničkom pregledu izgrađene trafostanice KTS 10(20)/0,4 kV Orehovica "Naselje Roma" (br. 577, br. 741 i br. 742), klasa: UP/I-361-05/14-01/20, urbroj: 2109/1-09/3-14-03 od 26.05.2014., općinski načelnik Franjo Bukal i direktor HEP-ODS d.o.o., Elektra Čakovec, Mladen Hren 21.10.2014. na održanom sastanku donijeli su zaključak o uvjetima koje je potrebno ispuniti kako bio se izgrađena elektroenergetska infrastruktura u Romskom naselju prenijela u vlasništvu HEP-ODS d.o.o., Elektra Čakovec. Pritom se misli na prijenos trafostanica, kablskih vodova i niskonaponsku mrežu, dok je javna rasvjeta kao uređaj komunalne infrastrukture neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave. Vrijednost infrastrukture određena je prema fakturiranoj vrijednosti radova izvođača prema Središnjoj agenciji za ugovaranje i financiranje i iznosi 197.570,55 €. Na istom sastanku dogovoreno je kako će se prilikom izračuna cijene priključka korisnicima naplaćivati tek materijal i obavljani rad za određenu snagu, s obzirom na vrijednost prenesene imovine.

Franjo Bukal rekao je da je mreža morala biti u uporabi već 2 godine, ali da se konačno približava Dan D, odnosno dan kada će stanovnicima romskog naselja biti omogućeno priključenje na elektroenergetsku mrežu. Najprije će se obaviti prijenos postojećih priključaka na novu mrežu, a zatim će se priključivati novi korisnici. Očekuju se značajne uštede na iznosima računa pojedinačnih korisnika. Zlatko Orsag pitao je koliko je Općina Orehovica utrošila vlastitih sredstava u navedenu infrastrukturu i od kad je Općina vlasnik, budući da ovu imovinu nije vidio u inventurnoj listi. Franjo Bukal rekao je kako Općina nije utrošila nijednu lipu, da su sva plaćanja obavljena preko Središnje agencije za financiranje i ugovaranje iz sredstava IPA 2008 (ukupno 7.100.000,00 kn), a Općina Orehovica se vodila kao investitor, iako nije mogla potpisati nijednu situaciju. Imovina još nije proknjižena u poslovnim knjigama Općine Orehovica iz razloga što još sve instance nisu ovjerile okončanu situaciju izvođača. Općina i dalje ostaje vlasnik zemljišta. Marko Balog pitao je hoće li prema ovoj odluci Elektra steći vlasništvo nad mrežom, te i dalje naplaćivati priključke na što je Franjo Bukal odgovorio potvrdno. Branko Sušec rekao je kako je situacija sa vlasništvom mreže ista već unatrag 20 godina, odnosno da, ukoliko pojedinac treba proširenje mreže da ju sam financira, a kasnije ju prenosi na HEP. Pitao je hoće li biti selektivnog isključivanja rasvjetnih stupova javne rasvjete, na što je Franjo Bukal odgovorio da hoće.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o prijenosu imovine bez naknade – elektroenergetska infrastruktura u Romskom naselju na glasovanje.

Odluka o prijenosu imovine bez naknade – elektroenergetska infrastruktura u Romskom naselju prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.6. Donošenje Proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu sa planom razvojnih programa za razdoblje 2015.-2017. godinu**

Prijedlog odluke podnosi općinski načelnik Franjo Bukal.

Proračun za 2015. planiran je u visini od 7.392.670,00 kn. Prihodi poslovanja planirani su u visini od 7.292.670,00, a prihodi od prodaje od nefinancijske imovine u visini od 100.000,00 kn. Rashodi poslovanja planirani su u visini od 3.051.957,00 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske

imovine u visini od 3.857.713,00 kn. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmove planirani su u visini od 483.000,00 kn. Franjo Bukal rekao je prilikom donošenja proračuna za 2013. godinu da je to skup želja, a proračun za 2015. godinu biti će takav da će nastojati da se sve te želje ostvare. Prije svega, radi se o dovršetku projekta uređenja Društvenog doma Orehovica, dogradnje i rekonstrukcije Društvenog doma u Vulariji te uređenju groblja u Orehovici. Konstatirao je da se malo sredstva povuklo iz EU fondova od ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju, što je utvrđeno na skupštini Udruge općina u Republici Hrvatskoj u koju je učlanjeno 289 od ukupno 553 općine. Ove godine odgođena je rekonstrukcija rotora u Orehovici, iako su Županijska uprava za ceste Međimurske županije i Međimurske vod d.o.o. osigurali sredstva za svoje udjele u rekonstrukciji. Razlog odgode je bio taj što je Općina Orehovica morala osigurati 1.200.000,00 kn za izgradnju sustava oborinske odvodnje za ulicu Nikole Tesle i ulicu A.G.Matoša, jer Hrvatske vode i druga resorna ministarstva više ne osiguravaju sredstva za izgradnju sustava oborinske odvodnje. Utvrđeno je također da 75% vode na navedenim prometnicama dolazi do krovnih voda sa privatnih kuća. Franjo Bukal rekao je da je proračun ostvariv samo ako se poštuje vertikalna općina – županija - resorna ministarstva, te ako sve stranke u vijeću svoj politički utjecaj iskoriste za dobrobit cijele općine. Najavio je plaćanje donacija udrugama do kraja godine, te da će se poduzeti radnje kako bi se udruge motiviralo da same traže sredstva za vlastito financiranje, umjesto da čekaju financiranje iz proračuna. U Vulariji je u tijeku postava vanjske i unutarnje PVC stolarije te postava industrijskih rolo vratiju. Općina još uvijek nije koristila prekoračenje po poslovnom računu.

Marko Balog pitao je kad će se riješiti problematika odvodnje oborinskih voda u Romskom naselju. Franjo Bukal rekao je da je vrijeme za vijećnička pitanja prošlo, ali da će odgovoriti. Pribavljene su ponude za sanaciju, najpovoljnija iznosi cca 87.000,00 kn, a postava cijevi mora ići na dubinu od čak 5 metara. U tijeku je izrada financijske konstrukcije projekta.

Branko Sušec rekao je kako misli da je ovo najveći proračun do sada. Franjo Bukal odgovorio je da je rađen u smislu ostvarenja ovogodišnjeg koji je, bez rebalansa, ostvaren gotovo u visini od 80 %. Zlatko Orsag rekao je kako je proračun ključni dokument za poslovanje općine, i da je jako zadovoljan što će ovogodišnji biti ostvaren u visini od 80%. S obzirom da je velika pažnja u proračunu za 2015. pridodana naselju Vularija, podržati će proračun. Franjo Bukal odgovorio mu je da će proslava Dana Općine Orehovica 2015. biti održana u rekonstruiranom i dograđenom Društvenom domu u Vulariji 21.05.2015. ili najkasnije 21.06.2015.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu na glasovanje.

Proračun Općine Orehovica za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad.7. Donošenje Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

Ovom odlukom utvrđuje se način izvršavanja Proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu upravljanja prihodima i primicima, te rashodima i izdacima, i propisuju prava i obveze proračunskih korisnika. U izvršavanju proračuna primjenjuju se odredbe Zakona o proračunu. Stvarna naplata prihoda nije ograničena procjenom prihoda u Proračunu, a iznosi rashoda i izdataka utvrđeni u Proračunu su maksimalne svote. Proračunski korisnici mogu preuzimati obveze najviše do sredstava osiguranih u Proračunu. Prihodi ostvareni od najma prostora u vlasništvu Općine Orehovica i ostalih vlastitih prihoda smatraju se prihodima od imovine. Za donošenje zaključka i rješenja kojima se odobravaju isplate po aktivnostima Proračuna ovlašten je načelnik Općine Orehovica. Naredbodavac za izvršavanje Proračuna u cjelini je načelnik Općine Orehovica. Nabavu roba, usluga i ustupanje radova odvija se u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi. Zaduživanje Općine Orehovica na teret Proračuna u skladu sa propisima odobrava Vijeće Općine Orehovica na prijedlog načelnika. Ugovor o zaduživanju zaključuje Općinski načelnik Općine Orehovica. Korisnici proračuna Općine Orehovica dužni su dostaviti Općinskom načelniku izvješće o korištenju sredstava za prethodnu godinu do 15. listopada tekuće godine. Izvješću su dužni priložiti financijski plan te plan rada za slijedeću godinu. Sredstva za plaće i ostala materijalna prava zaposlenika u upravnim tijelima Općine Orehovica isplaćivati će se u skladu sa Odlukom o plaći i pravima iz radnog odnosa službenika i namještenika Općine Orehovica.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu na glasovanje.

Odluka o izvršavanju proračuna Općine Orehovica za 2015. godinu prihvaćena je jednoglasno.

## **Ad.8. Donošenje Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2015.g.**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

Ovim Programom određuje se izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, na području Općine Orehovica za 2015. i to za:

### **I. Građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za**

- nerazvrstane ceste,
- javne površine i
- javnu rasvjetu,
- groblja

### **II. Komunalne vodne građevine**

### **III. Gradnja građevina za gospodarenje otpadom.**

Program gradnje sadrži opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja te za nabavu opreme, iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje ovog Programa s naznakom izvora financiranja djelatnosti, opis poslova s procjenom troškova potrebnim za ostvarenje projekata gradnje građevina za gospodarenje otpadom i iskaz financijskih sredstava po razdobljima potrebnih za ostvarenje programa s naznakom izvora financiranja.

Program se temelji na prostorno-planskoj dokumentaciji Općine Orehovica, razvojnoj politici, ukazanim potrebama za izgradnjom određenih objekata i uređaja komunalne infrastrukture i raspoloživim financijskim sredstvima.

## **1. NERAZVRSTANE CESTE I JAVNE POVRŠINE**

### **1.1 Nabava i postavljanje prometnih znakova**

UKUPNO : 15.000,00 kn

Izvor financiranja nabave i postavljanja prometnih znakova je Proračun Općine Orehovica – komunalni doprinos.

### **1.2. Nabava opreme dječjih igrališta**

UKUPNO : 15.000,00 kn

Izvor financiranja navedene nabave je Proračun Općine Orehovica – komunalni doprinos.

### **1.3 Uređenje groblja**

Uređenje groblja Orehovica 587.652,00 kn

Uređenje groblja Podbrest 454.411,00 kn

UKUPNO : 1.133.063,00 kn

Izvori financiranja: grobna naknada, ostali prihodi od groblja, komunalna naknada, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, te ostali prihodi proračuna Općine Orehovica.

## **2. KOMUNALNE VODNE GRAĐEVINE**

### **2.1. Izgradnja sustava odvodnje oborinskih voda – rotor- A.G. Matoša, N. Tesle**

1.180.000,00 kn

Izvor financiranja : Ministarstvo poljoprivrede – mjera 7.2.2., Međimurke vode – naknada za razvoj – sredstva Općine i Županijska uprava za ceste MŽ

## **3. GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM**

Gradnja građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2015. godini nije planirana.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2015.g.na glasovanje.

Odluka o Programu građenja objekata komunalne infrastrukture i kapitalnih objekata u Općini Orehovica za 2015.g. prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.9. Donošenje Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2015.g.**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

Ovim Programom određuje se održavanje komunalne infrastrukture u 2015 godini na području Općine Orehovica za komunalne djelatnosti:

- I. održavanje nerazvrstanih cesta,
- II. održavanje groblja,
- III. održavanje javnih površina, čišćenje snijega, održavanje i sanacija deponije smeća i javne rasvjete.

Programom se utvrđuje opis i opseg poslova održavanja sa procjenom troškova i iskazom finansijskih sredstava potrebnih za ostvarenje Programa i izvorima financiranja.

Održavanje komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2015 godini obuhvaća:

##### **1. Održavanje nerazvrstanih cesta**

Ukupna vrijednost investicije iznosi 150.000,00 kn, a ukupna sredstva se osiguravaju iz prihoda komunalne naknade.

Održavanje nerazvrstanih cesta planira se u obimu od 2.600,00 t mješavine agregata po cijeni od 45,00 kn/t, 25 sati rada gredera po cijeni od 800,00 kn/h i 25 sati razgrtanja navoženog materijala po cijeni od 740,00 kn/h rada stroja

##### **2. Održavanje groblja – Orehovica i Podbrest**

Za ove radove sredstva se osiguravaju iz grobne naknade, i ostalih prihoda od groblja za:

- Odvoz komunalnog otpada sa groblja Orehovica i Podbrest 50.000,00 kn,
- Rušenje i preseljenje 3 grobna mjesta 10.000,00 kn.

Odvoz i zbrinjavanje miješanog otpada s groblja vrši se po cijeni 800,00 kn+PDV za kontejner volumena 5m<sup>3</sup>, 1.000,00 kuna+PDV za kontejner volumena 7 m<sup>3</sup>, te 50 kn po big bag vreći zapremnine 1 m<sup>3</sup>. Dinamika odvoza podređena je potrebama i napunjenosti posuda za otpad.

##### **Održavanje javnih površina, čišćenje snijega, održavanje deponije smeća i javne rasvjete**

Za ove radove sredstva se osiguravaju iz komunalne naknade, i ostalih prihoda iz proračuna Općine Orehovica kako slijedi:

<b>Opis poslova</b>	<b>Iznos (kn)</b>	<b>Izvor financiranja</b>
1. čišćenje snijega	50.000,00	Komunalna naknada
2. košnja trave na bivšim deponijama smeća	5.000,00	Ostali prihodi iz općinskoga proračuna
3. Uređenje javne površine oko spomenika branitelju u Podbrestu	25.000,00	Ostali prihodi iz općinskoga proračuna
4. održavanje javne rasvjete	15.000,00	Komunalna naknada
5. Održavanje postrojenja i opreme – strojevi za uređenje javnih površina	60.000,00	Komunalna naknada i ostali prihodi iz općinskoga proračuna
6. hortikulturno uređenje naselja	40.000,00	Komunalna naknada

Usluga čišćenja snijega u zimskom periodu planirana je u iznosu od 50.000,00 kuna, a temelji se na procijenjenoj prosječnoj količini padalina u zimskom periodu i na cijenama kako slijedi:

<b>Red. br.</b>	<b>VRSTA VOZILA ILI STROJA</b>	<b>Cijena za 1 (jedan) sat efektivnog</b>
-----------------	--------------------------------	---

	(sa vozačem ili strojarem)	rada Kn
1.	Radno vozilo – UNIMOG U600 + ralica	370,00 kn + PDV/ 1 h
2.	Radno vozilo – UNIMOG U600 + ralica + rasipač	400,00 kn + PDV/ 1 h
3.	Radni stroj TRAKTOR FENDT 306 + utovarivač 2m <sup>3</sup>	320,00 kn + PDV/ 1h
4.	Radno vozilo UNIMOG U600 + rasipač	90,00 kn + PDV/ 1 km

Ovaj Program može se dopunjavati i mijenjati sukladno prilivu proračunskih sredstava.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2015.g. na glasovanje.

Odluka o Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Orehovica u 2015.g.prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.10. Donošenje Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2015. godini**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

U 2015. godini financiranje naknada građanima predviđeno je po slijedećim stavkama i iznosima:

<b>Korisnici pomoći i usluga</b>	<b>Plan 2014.</b>
Građanima i kućanstvima (dječji vrtići)	250.000,00
Tekuća donacija – drva za ogrjev	130.000,00
Predškola	14000
Prehrana učenika slab. socijalnog statusa	7.000,00
Donacije na osnovu zamolbi i sl	22.000,00
Crveni križ	7.400,00
Donacije na temelju socijalnog statusa-pomoć za stanovanje	5.000,00
Stipendije	35.800,00
Sufinanciranje troškova nabave udžbenika	10.000,00
Sufinanciranje cijene prijevoza – osnovna škola	10.000,00
<b>UKUPNO</b>	<b>491.200,00</b>

Franjo Bukal izvijestio je da je potpisao ugovor sa Hrvatskom obrtničkom komorom, Obrtničkom komorom Međimurske županije o sufinanciranju stipendiranja učenika srednjih škola koji se školuju za deficitarna zanimanja. Učešće Općine Orehovica je 300,00 kn po učeniku kroz svih 12 mjeseci. Ove godine pravo na stipendiranje ostvarili su Krunoslav Sušec iz Vularije (kuhar), Ivana Vereš iz Podbresta (kuhar) te Stjepan Višnjić iz Orehovice (pekar), dok je jedna učenica izgubila pravo na stipendiju zbog ponavljanja razreda.

Daljnje rasprave nije bilo.



Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2015. godini na glasovanje.

Odluka o sredstvima za ostvarivanje novčanih pomoći i socijalnih usluga građana i kućanstava u 2015. godini prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.11. Donošenje Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2015. godini**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

U 2015. godini financiranje javnih potreba u kulturi i športu predviđeno je po slijedećim stavkama i iznosima:

<b>Udruga</b>	<b>Plan 2014.</b>
Vjerske zajednice – vitraji u Crkvi Blažene Djevice Marije Kraljice u Podbrestu	42.787,00
JVP Čakovec	15.500,00
Tekuće pomoći gradskim proračunima-sredstva od dodatnog udjela u porezu na dohodak za JVP	22.000,00
Dobrovoljna vatrogasna društva	53.000,00
Udruga za zaštitu potrošača Međimurski potrošač	2.685,00
Zrinska garda	1.500,00
Orehovica Wireless	2.000,00
Udruga žena "Brest" Podbrest	2.000,00
Kulturno-umjetnička društva	7.000,00
Klub umirovljenika Orehovica	2.000,00
Sportska društva	24.000,00
Zaklade (Katruža, Vinko Žganec i dr.)	5.370,00
Vijeće za prevenciju	2.000,00
Vijeće romske nacionalne manjine	2.500,00
Udruga Europski Romi	1.000,00
Udruga romska budućnost u Europi	1.000,00
Udruga UZOR	1.000,00
<b>UKUPNO</b>	<b>187.342,00</b>

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2015. godini na glasovanje.

Program financiranja javnih potreba u kulturi i športu u 2015. godini prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad.12. Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Orehovica za 2015. godinu**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

Sukladno članku 25. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN 86/12 i 143/13), (u daljnjem tekstu: Zakon) podnositelj zahtjeva za donošenje rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađenu zgradu, odnosno vlasnici zgrade, dužni su prije donošenja rješenja o izvedenom stanju platiti naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru (u daljnjem tekstu: naknada), odnosno prvi obrok naknade u slučaju obročne otplate iste.

Naknada se utvrđuje rješenjem o naknadi koje po službenoj dužnosti donosi upravno tijelo jedinice lokalne samouprave nadležno za poslove komunalnog gospodarstva na čijem se području nalazi zgrada za koju se donosi rješenje o izvedenom stanju. Visina i način obračuna iznosa naknade, te detaljniji uvjeti plaćanja naknade propisani su Uredbom o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru (NN 98/12).

Člankom 31. Zakona utvrđuju se uvjeti i način korištenja sredstava prikupljenih s osnove naknade, odnosno dvadeset posto (20%) sredstava naknade su prihod proračuna jedinice lokalne samouprave čije upravno tijelo donosi rješenje o izvedenom stanju, a koriste se namjenski za rad tih upravnih tijela, te trideset posto (30%) sredstava naknade su prihod proračuna jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito izgrađena zgrada nalazi, a koriste se namjenski za izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu obnovu i sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom te za poboljšanje infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja prema programu koji donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Nadalje, preostalih pedeset posto (50%) sredstava naknade su prihod državnog proračuna Republike Hrvatske, a koriste se namjenski za provedbu Zakona i ostalih mjera.

Navedenih trideset posto sredstava predviđena Proračunom Općine Orehovica za 2015. godinu u iznosu od 60.000,00 kuna utrošit će se Poboljšanje infrastrukturne opremljenosti – izmjere cesta u Općini Orehovica – dio.

Zlatko Orsag pitao je jesu li ta sredstva ugrađena u proračun i jesu li namjenska. Franjo Bukal odgovorio je da da, a da je izmjera postojećih cesta preduvjet za kandidiranje projekata na natječaju EU i za rješavanje imovinsko pravnih odnosa sa Hrvatskim telekomom d.d. zbog služnosti vodova.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Orehovica za 2015. godinu na glasovanje.

Program korištenja sredstava naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Orehovica za 2015. godinu prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad.13. Donošenje Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2014. godini**

Prijedlog odluke podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

Popis imovine, obaveza i potraživanja Općine Orehovica održat će se 31.12.2014. godine. Popis obuhvaća: popis imovine, udio u javnim poduzećima, stanje žiro-računa na dan 31.12.2014. godine, stanje obveza te stanje potraživanja.

Popis će obaviti Inventurna komisija u slijedećem sastavu:

1. Viktor Pintarić, predsjednik,
2. Erika Baranašić, član,
3. Franjo Gajnik, član.

Rok za obavljanje popisa te dostavljanje izvještaja Općinskom načelniku je 31.01.2014. Izvješće o obavljenom popisu Općinski načelnik dužan je dostaviti Općinskom vijeću na prvoj sjednici Vijeća u 2015. godini.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2014. godini na glasovanje.

Odluka o popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Orehovica u 2014. godini prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad. 14. Donošenje Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica**

Prijedlog podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.

U srpnju 2014. godine, temeljem rješenja inspektorice zaštite i spašavanja, pokrenut je postupak ažuriranja postojeće Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica te Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica. Općinski načelnik donio je odluku o osnivanju radne skupine za izradu i ažuriranje dokumenata zaštite i spašavanja Općine Orehovica u koju je imenovao Franju Logožara, Zlatka Orsaga i Željka Martinca. Radna je skupina proučila Pravilnik o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja (NN 30/14 i 67/14) i druge mjerodavne propise, sukladno čl. 50. Pravilnika obavila ažuriranje predmetnih dokumenata u potrebitom obimu, te općinskom načelniku podnijela pismena na uredovanje. Na Procjenu ugroženosti je Državna uprava za zaštitu i spašavanje,

PU Čakovec, svojim aktom od 31.10 2014. godine, klasa: 810-03/14-03/10, urbroj: 543-03-01-14-2 dala suglasnost.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica na glaisovanje.

Odluka o usvajanju izmjena i dopuna Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad. 15. Donošenje Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica**

Prijedlog podnosi Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal.

U srpnju 2014. godine, temeljem rješenja inspektorice zaštite i spašavanja, pokrenut je postupak ažuriranja postojeće Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica te Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica. Općinski načelnik donio je odluku o osnivanju radne skupine za izradu i ažuriranje dokumenata zaštite i spašavanja Općine Orehovica u koju je imenovao Franju Logožara, Zlatka Orsaga i Željka Martinca. Radna je skupina proučila Pravilnik o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja (NN 30/14 i 67/14) i druge mjerodavne propise, sukladno čl. 50. Pravilnika obavila ažuriranje predmetnih dokumenata u potrebitom obimu, te općinskom načelniku podnjela pismena na uredovanje. Na Procjenu ugroženosti je Državna uprava za zaštitu i spašavanje, PU Čakovec, svojim aktom od 31.10 2014. godine, klasa: 810-03/14-03/10, urbroj : 543-03-01-14-2 dala suglasnost.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o izmjenama i dopunama Plana zaštite i spašavanja Općine Orehovica prihvaćena je jednoglasno.

#### **Ad. 16. Donošenje Zaključka o pristupanju Općine Orehovica Europskoj povelji o ravnopravnosti žena i muškaraca na lokalnoj razini**

Prijedlog podnosi Općinski načelnik Franjo Bukal.

05.06.2014. Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova dostavila je svim jedinicama lokalne samouprave preporuku o potpisivanju Europske povelje o ravnopravnosti žena i muškaraca na lokalnoj razini. Potpisivanjem ove Povelje lokalne i regionalne uprave europskih zemalja javno se obvezuju da će slijediti principe rodne ravnopravnosti i u svojim sredinama provoditi odredbe propisane poveljom. Svaka potpisnica Povelje dužna je pripremiti Akcijski plan kojim se određuju prioriteti, aktivnosti i sredstva za njegovu provedbu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao prijedlog Zaključka o pristupanju Općine Orehovica Europskoj povelji o ravnopravnosti žena i muškaraca na lokalnoj razini na glasovanje.

Zaključak o pristupanju Općine Orehovica Europskoj povelji o ravnopravnosti žena i muškaraca na lokalnoj razini prihvaćen je jednoglasno.

#### **Ad. 17. Informacije**

##### **a) Izvješće Općinskog načelnika Općine Orehovica za razdoblje 28.08.-27.11.2014.**

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, inspektor zaštite okoliša Saša Marinović 01. rujna 2014. obavio je kontrolni inspeksijski nadzor na sanaciji deponije u Romskom naselju u Orehovici. Utvrđeno je da je Općina Orehovica obavila naložene radnje i u skladu sa potpisanim ugovorom o sanaciji deponije sa zajednicom ponuditelja GKP Čakom d.o.o i ZAO Mišić sanirala divlju deponiju otpada u Romskom naselju. Inspektoru je predočena dokumentacija kojom se dokazuje količina i vrsta materijala (vagarinke i prateći listovi) te je isti 02.09.2014. izdao rješenje kojim se obustavlja postupak inspeksijskog nadzora. 16.09.2014. Općina Orehovica Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost uputila je zahtjev za isplatu po okončanoj situaciji za sanaciju deponije u Romskom naselju. Prema istoj ukupna vrijednost investicije iznosi 1.361.946,42 kn sa PDV-om dok trošak

stručnog nadzora iznosi 10.930,65 kn. Od navedenog iznosa Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost osigurao je 60%, odnosno 823.726,24 kn te Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 20%, odnosno 281.000,00 kn. Preostali iznos od 268.150,83 kn trebala je osigurati Međimurska županija ali je stvarno osigurala 155.267,77, dok će preostali iznos osigurati Općina Orehovica.

U rujnu 2014. provedena su 2 postupka bagatelne nabave:

1. Dobava i postava toplinske silikatne fasade na dvorani Društvenog doma u Orehovici - Najpovoljniju ponudu dao je Zidarsko-fasaderski obrt Ivan Višnjić, Marka Kovača 40, Podbrest, 40322 Orehovica i ista iznosi 103.881,25 kn. Sa radovima je započeto u listopadu 2014.
2. Dobava rubnjaka i tlakavaca za izgradnju pješačkih staza na groblju u Orehovici - Najpovoljniju ponudu dao je Quadro d.o.o. Iz Križovca i ista iznosi 99.065,63 kn.

Početak rujna 2014. Županijsko povjerenstvo za elementarne nepogode pozvalo je općinska povjerenstva na dostavu prvih priopćenja o visini štete od elementarnih nepogoda izazvanih polovom i velikom količinom oborina. Općina orehovica zaprimila je ukupno 33 prijave sa prijavljenom štetom od 2.540.269,71 kn te navedene podatke prosljedila županijskom povjerenstvu na daljnju obradu.

Općina Orehovica od rujna 2014. godine intenzivno provodi odredbe Zakona o socijalnoj skrbi u vezi za obvezom rada za opće dobro korisnika zajamčene minimalne naknade. U rujnu i u listopadu pozvano je po 19 obveznika. U rujnu ih se odazvalo 12, a u listopadu 9. O obavljenom ili neobavljenom radu za opće dobro Općina Orehovica podnosi Centru za socijalnu skrb redovito mjesečno izvješće. Svi obveznici koji se nisu odazvali na rad za opće dobro, a svoj dolazak nisu opravdali, izgubili su pravo na zajamčenu naknadu.

04.09.2014. održan je četvrti radni sastanak projektnih timova aglomeracija. Na istome je održana prezentacija Analize postojećeg stanja i Analiza potreba i definiranje aglomeracije za izradu Studijske dokumentacije 7 aglomeracija Međimurja, dane su primjedbe i sugestije vezane uz Analizu postojećeg stanja i Analizu potreba i definiranje aglomeracije, raspravljalo se o neriješenim i otvorenim pitanjima vezanim uz izradu studijske dokumentacije. Podneseno je izvješće o izvedenim radovima i zapisnik o pregledu i kontroli izrade projektne dokumentacije te je postignut dogovor za daljnje aktivnosti. Sasatanku je prisustvovao općinski načelnik Franjo Bukal.

16.09.2014. općinski načelnik uputio je dopis Vesni Pusić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske, u kojoj je zatražio hitno održavanje sastanka i konzultacija čiji bi rezultati pridonjeli osiguranju sredstava za daljnju gradnju školske sportske dvorane pri OŠ Orehovica.

Muzej Međimurja Čakovec EU projektom „Turistička promocija tematskih putova obitelji Zrinski u prekograničnom području“ („Putovi Zrinskih“) nastoji etablirati Međimurje i dio Mađarske kao turističke destinacije za domaće i međunarodno tržište. Partneri na projektu su iz grada Sigeta u Mađarskoj. Cilj projekta je uspostaviti tematsku rutu koja će detaljno istražiti zajedničku povijest ovih dviju regija i obitelji Zrinski i svoja otkrića predstaviti današnjim naraštajima koristeći pri tome najmoderniju digitalnu tehnologiju. U sklopu ovog projekta, planirano je postavljanje informacijskih punktova i znakova na cestama u Općini Orehovica, točnije u Vulariji. Prvotno je predloženo da se ploča postavi na van naselja na cesti prema Totovcu, no Općina je predložila promjenu lokacije znaka na ulicu Zrinskih u Vulariji.

U rujnu 2014. godine HEP, ODS Elektra, obavila je jesensko održavanje javne rasvjete u Orehovici, Podbrestu i Vulariji. Ukupno je zamijenjeno 12 sijalica i ostalog materijala. U studenom je primjećeno da je nastao kvar na tri stupa u Orehovici, te je zatražen hitni popravak.

U listopadu 2014. je postupak bagatelne nabave za nabavu i ugradnju unutarnje i vanjske PVC stolarije na Društvenom domu u Vulariji. Najpovoljniju ponudu dao je ponuditelj E-sistemi d.o.o. iz Pribislavca i ista iznosi 141.630,00 kn. Sa radovima je započeto u studenom 2014. Također, nabavljena su inustrijska rolo vrata za vatrogasno spremište na istom objektu u vrijednosti od 28.575,00 kn od ponuditelja Scholtz j.d.o.o. iz Vularije.

U razdoblju od 03.10. do 06.10.2014. Sanitacija d.o.o. provela je tretman sustavne deratizacije na području Općine Orehovica. Ukupno je tretirano 903 domaćinstva, od čega 134 na području Romskog naselja. Za provođenje deratizacije korištena je rasuta meka na bazi koagulanata II generacije otrova – aktivna tvar bromadiolon. Vrijednost obavljene usluge iznosi 22.575,00 kn.

Hrvatska pošta d.d. zatražila je od Općine Orehovica izdavanje suglasnosti za izvedbu rampe za osobe s invaliditetom ispred njihove poslovnice u Orehovici, na površini u vlasništvu Općine Orehovica, čemu je i udovoljeno.

U izvještajnom razdoblju Općina Orehovica kandidirala je nekoliko projekata na raspisane natječajne:

1. Natječaj Ministarstva kulture, Investicijske potpore za 2015. godinu – projekt rekonstrukcije i dogradnje Društvenog doma u Vulariji: obrtnički radovi, elektroinstalaterski, hidroinstalacije i plinske instalacije. Procijenjena vrijednost radova iznosi 1.110.350,06 kn, od čega je predviđeno da Ministarstvo kulture osigura 350.000,00 kn, Međimurska županija 100.000,00, druga ministarstva 500.000,00 kn te Općina Orehovica 160.350,06 kn.
2. Natječaj Ministarstva gospodarstva, poticanje razvoja gospodarskog okruženja ulaganjem u širokopojasnu infrastrukturu - Cilj projekta je korištenje konzultantskih usluga za pripremu obavezne dokumentacije za razvoj širokopojasne infrastrukture na području Općine. Strateške poveznice imaju uporište sa Digitalnom agendom za Europu (DAE 2014-2020), Strategijom razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2012-2015, te lokalnim razvojnom strategijom. Plan investiranje je izgradnja širokopojasne otvorene mreže pomoću svjetlovodnih (optičkih) kablova. Ovaj projekt je značajan jer pridonosi poticanju investicija u našu Općinu, unapređuje infrastrukturu, usklađuje se sa propisima EU, osigurava dostupnost širokopojasne infrastrukture svim građanima, nudi mogućnost korištenja financijskih sredstava iz strukturnih fondova EU za izgradnju širokopojasne infrastrukture. Želimo postići ciljeve DAE što znači ostvariti opću pokrivenost širokopojasnim pristupom minimalne brzine 30 mbps, te barem 50% kućanstava pristupom minimalne brzine 100 mbps. Prema zaprimljenoj ponudi vrijednost konzultantskih usluga iznosi 40.000,00 bez PDVa.
3. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU – upućena je zamolba za sufinanciranje kapitalnih projekata u Općini Orehovica ( Program održivog razvoja lokalne zajednice za 2014. godinu) - dopunski projekti. Ponovljena je kandidatura projekta Rekonstrukcija i dogradnja Društvenog doma u Vulariji ukupne vrijednosti 744.420,83 kn u 2014. , od čega se od Ministarstva traži sufinanciranje u iznosu od 393.385,76. Također, ponovljena je kandidatura projekta uređenja mjesnog groblja u Orehovici ukupne vrijednosti 449.613,00 kn u 2014., od čega se od Ministarstva traži sufinanciranje u iznosu od 350.547,37 kn.

10.10.2014. održana je predsmotra postrojbe Civilne zaštite u prostorima Doma kulture u Podbrestu. Nakon smotre izvršen je odabir, a popis osoba koje nisu uključene u postrojbu vraćen je Ministarstvu obrane kako bi se status istih označio kao neraspoređen. Sa Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća Općine Orehovica i Planom civilne zaštite članov postrojbe, članove Stožera, članove Općinskog vijeća i članove pozvanih institucija i udruga upoznao je Franjo Logožar, član radne skupine za izradu i ažuriranje dokumenata zaštite i spašavanja Općine Orehovica. Obuka postrojbe Civilne zaštite planirana je za 2015. godinu.

15.10.2014. općinski je načelnik Povjerenstvu za praćenje provedbe Nacionalne strategije za uključivanje Roma uputio je zamolbu da u 2014. godini osigura:

1. 19.394,81 kn za sanaciju krovišta obitelji Zobec,
2. 174.300,00 kn za izradu idejnog i glavnog projekta za objekt društveno – kulturnog sadržaja sa uredom u Romskom naselju i vodni doprinos,
3. 14.580,00 kn za izradu odijela za KUU Zlatna korita,te
4. 15.525,00 kn za refundaciju troška priključenja trafostanica 741 i 742 u Romskom naselju Orehovica.

Odgovor još nije zaprimljen.

20.10.2014. Općina Orehovica uputila je Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije plan radova na lokalnim i županijskim cestama u 2015. godini. Planirana je izgradnja rotora u Orehovici (875.000,00 kn) i izgradnja odvodnje oborinskih voda sa rotora i dijela ulice Nikole Tesle u Orehovici (250.000,00 kn).

Temeljem traženja JVP Čakovec općinski načelnik je 22.10.2014. u Upravno vijeće JVP Čakovec imenovao gospodina Zlatka Orsaga iz Vularije, Prvomajska 34.

Od 29.10. do 15.11.2014. Jedinstveni upravni odjel Općine Orehovica zaprimao je prijave zainteresiranih građana za polazak edukacije o sigurnoj uporabi pesticida. Naime, člankom 5. Zakona o održivoj uporabi pesticida (NN14/14) propisano je da svi profesionalni korisnici, distributeri i savjetnici (obveznici izobrazbe) moraju imati primjerenu izobrazbu koja se sastoji od osnovnog modula i dopunskog modula izobrazbe za stjecanje i obnavljanje odgovarajućih znanja o sigurnom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni pesticida. Obveznici izobrazbe dužni su položiti ispit kojim potvrđuju da posjeduju razinu znanja za sigurno rukovanje i pravilnu primjenu pesticida, obavljanje poslova distribucije i prodaje pesticida te davanja savjeta u prodaji pesticida te savjeta za primjenu pesticida u proizvodnji hrane i zaštite bilja, biljnih proizvoda i objekata od štetnih organizama. Sredstva za zaštitu bilja u poljoprivrednim ljekarnama ubuduće se neće moći kupiti bez posebne iskaznice tj. rješenja koja će poljoprivredni proizvođači dobiti nakon završene izobrazbe. Osnovna izobrazba traje 15 sati. Svi obveznici edukacije moraju završiti osnovni modul izobrazbe najkasnije do 26. studenog 2015. Uvjeti upisa su 18 godina starosti i završena minimalno osnovna škola u trajanju od 8 godina. U proračunu za 2015. godinu planirano je sufinanciranje edukacije od strane Općina Orehovica za polaznike sa svojeg područja.

29.10.2014. Jedinstveni upravni odjel Općine Orehovica poslao je obavijest svim udrugama sa područja Općine Orehovica o stupanju na snagu novog Zakona o udrugama prema kojem su udruge u roku od godine dana od dana stupanja na snagu dužne uskladiti svoje statute sa novim zakonom.

30.10.2014. održana je 9. sjednica Kolegij gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji. Između ostalog, raspravljalo se o razvoju širokopojasne infrastrukture, mjerama suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca i štetnih glodavaca čije je suzbijanje planirano u 2015. godini i provedbi obveznog programa predškole, projektu "Društveni centar Čakovec".

07. studenoga 2014. u Brinju je održana Skupštine Udruge općina Republike Hrvatske. Skupštini je prisustvovao općinski načelnik Franjo Bukal.

12.11.2014. Općina Orehovica uputila je Međimurskim vodama d.o.o. prijavicu za Program gradnje objekata i uređaja za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda u 2015. u kojem je prijavila izgradnju rotora u Orehovici. Vrijednost sustava fekalne odvodne na navedenoj građevini iznosi cca 350.000,00 kn. Također, poslana je prijava za Program gradnje objekata i uređaja za opskrbu pitkom vodom u kojem je prijavljena izgradnja vodovodne mreže u zoni Križopotje u Orehovici.

14.11.2014. Pavlic-asfalt-betonu, Tegra d.d. i Hidrotehnici d.o.o. upućen je poziv na dostavu ponude za izvedbu odvodnje na žc 2022 u Orehovici. Hidrotehnika d.o.o. nije dostavila ponudu, Tegra d.d. je ponudila 73.621,25 kn, dok je Pavlic-asfalt-beton ponudio 51.750,00 kn. Investitori navedenih radova su Općina Orehovica, Hrvatske vode i Županijska uprava za ceste Međimurske županije.

18.11.2014. održana je završna konferencija projekta Gastrostart. Projekt Gastrostart partnerski su provodili Centar za socijalnu skrb Čakovec (CZSS), Osnovna škola Orehovica i Udruga za obrazovanje Roma UZOR, a sufinanciran je od strane Europske unije kroz program IPA, IV. komponentu- Razvoj ljudskih potencijala. Kao suradnik na projektu Općina Orehovica u najam je dala vlastiti prostor u bivšoj zgradi OŠ Orehovica te opremila kuhinju i sve pomoćne prostorije za edukaciju, kao i igraonicu za djecu polaznika edukacije. Ciljevi projekta su promocija socijalnog uključivanja dugotrajno nezaposlenih korisnika socijalne pomoći romske nacionalne manjine kroz potporu njihovom ulasku na tržište rada te povećanje konkurentnost korisnika i njihova priprema za ulazak na tržište rada kroz obrazovanje i stjecanje novih znanja i vještina za poslove pomoćnog

kuhara. Ostvarene rezultate projekta predstavila je Margareta Mihalic, voditeljica projekta, prikazan je i kratki film o odrađenim aktivnostima, a kandidatima koji su sudjelovali u programu obrazovanja podijeljena su uvjerenja o stečenom zvanju pomoćnih kuhara.

19.11.2014. općinski načelnik potpisao je novi Društveni ugovor društva GKP Čakom d.o.o. prema kojem je Općina Orehovica preuzela 1% udjela Društva, u skladu sa odlukom Općinskog vijeća Općine Orehovica od 16.06.2014. o preuzimanju poslovnog udjela GKP Čakom d.o.o.

GKP Čakom d.o.o. Općini Orehovica uputio je traženje za izdavanje suglasnosti na korištenje javne površine u Orehovici, k.č. 1695/1, k.o. Orehovica, uz kućni broj 38 na Ulici Zrinskih, za postavu smeđeg kontejnera za prikupljanje tekstilnog otpada dimenzija 1.150 x 1.250 x 2.000. Općinski je načelnik izdao traženu suglasnost 03.11.2014. te zatražio da GKP Čakom izvrši Općinu tko će osigurati sredstva za izradu podloge za kontejner ili za uređenje zemljišta na kojem se planira postava navedenog kontejnera.

21.11.2014. općinski je načelnik potpisao ugovor sa Hrvatskom obrtničkom komorom, Obrtničkom komorom Međimurske županije o sufinanciranju stipendiranja učenika srednjih škola koji se školuju za deficitarna zanimanja. Učešće Općine Orehovica je 300,00 kn po učeniku kroz svih 12 mjeseci. Ove godine pravo na stipendiranje ostvarili su Krunoslav Sušec iz Vularije (kuhar), Ivana Vereš iz Podbresta (kuhar) te Stjepan Višnjić iz Orehovice (pekar).

U izvještajnom razdoblju obavljeno je 7 službenih putovanja:

- Franjo Bukal
  1. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU 10.09.2014. - dogovor o uvrštavanju izgradnje školske sportske dvorane u državni proračun
  2. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost 15.09.2014. - dostava okončane situacije za sanaciju deponije u Romskom naselju
  3. Jastrebarsko 19.09.2014. - proslava Dana europske suradnje, prezentacija projekta ROKIC:"DROM"
  4. Brinje 07.11.2014. - skupština Udruge općina u Republici Hrvatskoj
  5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU 10.11.2014. - radni sastanak, dogovor oko ponavljanja kandidature projekata rekonstrukcije i dogradnje Društvenog doma u Vulariji i uređenje mjesnog groblja Orehovica
- Mirjana Sečan – Zagreb, redovito usavršavanje iz područja javne nabave 24.09.2014.
- Renata Božek – Zagreb, seminar Izvori financiranja projekata Europske unije – panel rasprava 15.10.2014.

Franjo Bukal dodao je izvješću podatak da sa 30.11.2014. ukupno dugovanje domaćinstava na ime komunalne naknade bez naknade za uređenje voda iznosi 345.000,00 kn. Dug za grobnu naknadu iznosi 39.860,00 kn (godišnje zaduženje iznosi 80.000,00 kn). Snježana Šafarić rekla je da misli da se većina ljudi nada da će im dug zastarjeti na što je Franjo Bukal odgovorio da se provode i provoditi će se ovrhe. Također je rekao da je žalosno što Općina potražuje od obveznika gotovo 500.000,00 kn, a s druge strane razmišlja o zaduživanju i prekoračenju po poslovnom računu kako bi pokrila troškove investicija. Do 19.12.2014. Općina će vratiti 300.000,00 kn duga Univerzalu, a također ima i obveze za projekt Jezerčica u visini od 126.750,00 kn. 01.12.2014. zaprimljena je dobra vijest: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU osiguralo je 150.000,00 kn za rekonstrukciju I dogradnju Društvenog doma u Vulariji.

#### **b) Stanje sigurnosti za kolovoz, rujna i listopada 2013.**

U listopadu 2013. PU međimurska zabilježila je 3 teške krađe, 5 krađa, 1 teška tjelesna ozljeda, 1 nametljivo ponašanje, 1 krivotvorenje isprava, 2 prekršaja iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira i 3 prekršaja iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji. Stanje sigurnosti u kolovozu je ocijenjeno vrlo dobrim, dok je u rujnu i listopadu ocijenjeno dobrim.

### **c) Izrada projektne dokumentacije u svrhu revitalizacije starih dravskih rukavaca – potoka Jezerčice**

Dana 24.10.2014. zaprimljen je dio projekta koji je izradio Elektroprojekt d.d. – 2. Specijalistički projekt tehničke prilagodbe objekata HEP-a u svrhu povećanja razine vode i protoka u vodotoku i projekt vodne stepenice.

Dana 30. 10. 2014. zaprimljeni su dijelovi projekta koje je izradila Urbia d.o.o. i to – 3. Urbanistički projekt – idejno, 4. Krajobrazni projekt – idejno, 6. Idejni projekt rekonstrukcije kompleksa starog mlina i 7. Prostorni prikazi.

Dana 06.11.2014. zaprimljen je dio projekta koji je izradio Elektroprojekt d.d. – 5. Elaborat zaštite okoliša i prirode.

Dana 06.11. 2014. s početkom u 12.00 sati je organizirana prezentacija projekta i javna rasprava koja se održala u Društvenom domu u Podbrestu, Općina Orehovica. Na prezentaciju i javnu raspravu su bila pozvana slijedeća tijela s javnim ovlastima i drugi zainteresirani korisnici prostora:

1. Općina Trnovec Bartolovečki, n/r načelnika, Bartolovečka 76, Trnovec 42202 Trnovec Bartolovečki
2. Međimurska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša u, Ruđera Boškovića 2, 40000 Čakovec
3. Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije, Ruđera Boškovića 2, 40000 Čakovec
4. Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije, Mali plac 1A , 42 000 Varaždin
5. Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode, Trg međimurske prirode 1, Križovec, 40315 Mursko Središće
6. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Varaždinske županije, Kratka 1, 42000 Varaždin
7. HEP Proizvodnja d.o.o. PP HE Sjever – Varaždin, Nikole Tesle 31, 40322 Orehovica
8. Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Međimurska 26b, 42000 Varaždin
9. Hrvatske vode, VGI za mali sliv „Trnava“, I. Mažuranića 2, 40000 Čakovec
10. Turistička zajednica Međimurske županije, Ruđera Boškovića 2, Čakovec
11. List Međimurje, Zrinsko-Frankopanska 10 , 40000 Čakovec
12. List Međimurske novine, Kralja Tomislava 2 , 40000 Čakovec
13. Elektroprojekt d.d. Zagreb, Ulica Alexandera von Humboldta 4, 10000, Zagreb
14. Urbia d.o.o., I.G.Kovačića 10, 40000 Čakovec
15. Geotop d.o.o., R. Boškovića 16, 40000 Čakovec
16. Općinsko vijeće Općine Orehovica
17. Zamjenik Općinskog načelnika Općine Orehovica Željko Martinec
18. Zamjenik Općinskog načelnika Općine Orehovica iz reda pripadnika romske nacionalne manjine Nedeljko Marić
19. Vijeće romske nacionalne manjine Općine Orehovica, predsjednik Krunoslav Vuk
20. VMO Orehovica, predsjednik Renato Plaftak
21. VMO Podbrest, predsjednik Mario Lončarić
22. VMO Vularija, Dragutin Klobučarić

Izlaganje rješenja projekta su održali načelnik Općine Franjo Bukal i predstavnici tvrtki izrađivača projektne dokumentacije – za Urbia d.o.o. - Vesna Makovec, dipl.ing.arh. i za Elektroprojekt d.d. - Luka Goja i Iva Vidaković, prof.biol. Svim prisutnima na izlaganju i raspravi, radi lakšeg praćenja i kao podsjetnik za izradu očitovanja o rješenju, podijeljeni su materijali - Sažetak rješenja projekta. U raspravi je sudjelovalo više prisutnih predstavnika tijela s javnim ovlastima, javnih tvrtki, političkih predstavnika i građana. Rasprava je pokazala zainteresiranost korisnika prostora za rješavanje problema posljedica ubrzane komatacije starih rukavaca Drave na promjenu prirodnih uvjeta krajobraza, ali i na funkcionalnost male hidroelektrane Čakovec. Rješenja koja su predložena projektom sudionici rasprave su ocijenili realno provedivim uz uvjet zajedničkog djelovanja političkih i stručnih tijela Varaždinske i Međimurske županije. Usvojen je zaključak da bi se zahvatima na poboljšanju protoka i količine vode u starom rukavcu poboljšalo stanje okoliša na način da bi se opravdalo njegovo svrstavanje u zaštićena područja – Regionalni park Mura – Drava, Prekogranični rezervat biosfere „Mura-Drava-Dunav“ i područje ekološke mreža „Natura 2000“. Pod pretpostavkom da se u skladu s predloženim tehničkim rješenjem dugoročno osigura prisutnost vode u Jezerčici, a time i u okolišu, dugoročno bi se osigurali uvjeti i za korištenje ovog prostora, u turističke, edukativne i rekreacijske svrhe. Vrste turizma primjerenih za područje su edukacijski, izletnički i cikloturizam, te vrlo ograničeno vikend turizam. Daljnja razrada i realizacija projekta odvijat će se po pojedinim



obrađivanim točkama, a što ovisi kako o nadležnosti javnih institucija, tako i o vlasništvu. U zahvate na objektima hidroelektrane, koji su nužni za provedbu revitalizacije vodotoka treba uključiti HEP i Hrvatske vode. U turističke projekte – Turističke zajednice Međimurske i Varaždinske županije.

Osim što daje neposredna rješenja za obrađivani prostor, ovaj projekt je istovremeno i stručna osnova za izradu drugih strateških dokumenata kako Međimurske, tako i Varaždinske županije kao što su - strateške ocjene utjecaja na okoliš županija, županijski prostorni planovi, Prostorni plan područja posebnih obilježja - Regionalni park Mura - Drava, Program upravljanja Regionalnim parkom i druge. Rasprava je dovršena u 15.00 sati. Sudionici rasprave su zamoljeni da se u roku od 8 dana pismeno očituju o Projektu. Do 15.11. 2014. zaprimljeno je 11 očitovanja o Projektu.

#### **Ad.18. Obavijest – Ivana Strahija, postupanje Zaštitarsko ekološke udruge Prijatelji životinja i prirode**

Franjo Bukal, uz dostavljene preslike korespondencije između Općine Orehovica, Zaštitarsko ekološke udruge Prijatelji životinja i prirode i Ivane Strahija, pojasnio je članovima Vijeća problematiku oko traženja navedene udruge za retrogradnim izdavanjem narudžbenice za zbrinjavanje 4 psa koje su zbrinuli građani (komunalni redar iz Varaždina i liječnica iz Velikih Zdenaca), bez prethodnog obavještanja Općine Orehovica o pronalasku životinje. Naime, isti su sami odveli pse u azil i tvrdili da su ih našli na području Općine Orehovica. Općina Orehovica udruzi je dokazala da postoje nepobitni dokazi da su psi pronađeni izvan područja Općine te da ne postoji nikakvi uvjeti za izdavanje narudžbenice. Također, udruga je pozvana na suradnju prilikom zbrinjavanja životinja na način da se obavijesti Općina Orehovica te da ona, sukladno ugovoru, organizira hvatanje i prijevoz životinja putem tvrtke Bioinstitut d.o.o., a ne da se općini nameće obveza plaćanja zbrinjavanja za životinje koje građani samostalno dovoze u azil. Rasprave nije bilo, te je točka zaključena.

#### **Ad.19. Razno**

Franjo Bukal izvjestio je o posjeti predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića 28.11.2014. naselju Podbrest po pozivu Općine Orehovica i Udruge žena "Brest" Podbrest. Predsjednik je bio srdačno dočekan na čemu je od srca zahvalio.

Franjo Bukal prisutne je pozvao na održavanje vježbe DVDa Orehovica pod nazivom "OŠ Orehovica 2014" koja će se održati 03.12.2014. s početkom u 16.00 sati.

Završeno u 19.50

Zapisnik vodila  
Mirjana Sečan

**Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica**  
Branko Sušec